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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области горячей линии по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезический и картографической деятельности
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) в декабре 2020 года организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.

На звонки отвечал начальник отдела геодезии и картографии Управления Ишутенко М.В. 

Заинтересованных лиц интересовали вопросы, связанные с изменениями действующего законодательства в области геодезии и картографии.

С 01 января 2021 года вступает в силу приказ Росреестра от 23.10.2020    № П/0393 «Об утверждении требований к точности и методам определения координат характерных точек границ земельного участка, требований к точности и методам определения координат характерных точек контура здания, сооружения или объекта незавершенного строительства на земельном участке, а также требований к определению площади здания, сооружения, помещения, машино-места».

Вышеуказанный приказ устанавливает методы определения координат характерных точек, содержит формулы для вычисления средней квадратической погрешности определения координат характерной точки. Признано существование комбинированного метода определения координат. Уточнены элементы зданий и сооружений, включаемые и не включаемые в площадь (балконы, веранды, лоджии, террасы, галереи, тамбуры и иные подобные части).

Действующий приказ Министерства экономического развития РФ от 01.03.2016 № 90 «Об утверждении требований к точности и методам определения координат характерных точек границ земельного участка, требований к точности и методам определения координат характерных точек контура здания, сооружения или объекта незавершенного строительства на земельном участке, а также требований к определению площади здания, сооружения и помещения» утрачивает силу с 01 января 2021 года.
Кроме того, с 1 января 2021 года вступает в силу приказ Росреестра от 21.10.2020 № П/0391 «Об установлении Порядка уведомления правообладателями объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, а также лицами, выполняющими геодезические и картографические работы, федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на оказание государственных услуг в сфере геодезии и картографии, о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети».

Согласно вышеуказанному приказу правообладатели объектов недвижимости (земельных участков, объектов капитального строительства), на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, а также лица, выполняющие геодезические и картографические работы, в случае выявления повреждения или уничтожения геодезического пункта в течение 15 календарных дней со дня обнаружения повреждения или уничтожения пункта обязаны направить в Управление Росреестра по Тульской области информацию о повреждении или уничтожении пункта.
Действующий приказ Минэкономразвития России от 29.03.2017 № 135 
«Об установления Порядка уведомления правообладателями объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, а также лицами, выполняющими геодезические и картографические работы, федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на оказание государственных услуг в сфере геодезии и картографии, о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети» утрачивает силу с 01 января 2021 года.
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