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Обсуждались проблемные вопросы, связанные с выплатой задолженности по заработной плате
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.

В конце января 2020 года проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должников ООО «Ротор-Инженеринг», ОАО «Тульская топливно-энергетическая компания», ООО «ПМК Нефтегазстрой»:

В связи с чем, в отношении ОАО «Тульская топливно-энергетическая компания» отмечено:

- текущая задолженность по заработной плате составляет около 25,2 млн. руб. перед 78 работниками;

-
в судебных заседаниях рассматриваются заявления конкурсного
управляющего об оспаривании сделок и о привлечении контролирующих лиц
должника к субсидиарной ответственности;

-
погашение задолженности не планируется, сроки не известны;

-
в настоящее время проводятся мероприятия по передачи имущества в оплату уставного капитала, а также государственная регистрация акций вновь созданного акционерного общества, однако из-за отсутствия у должника средств на оплату государственной пошлины за регистрацию процедура замещения активов затягивается на неопределенный срок;

· плановый срок проведения торгов январь-март 2020 года;

· имеются проблемы при поиске инвесторов и потенциальных покупателей;

· в правоохранительные органы управляющим неоднократно направлялись заявления о возбуждении уголовного дела в отношении бывших руководителей должника, в том числе и по факту преднамеренного банкротства.

В отношении ООО «ПМК «Нефтегазстрой» отмечено:
-
наличие текущей задолженности по заработной плате перед 32
работниками составляет около 6,1 млн. руб.;

- в настоящее время управляющим реализуется имущество, находящееся в залоге у ПАО «Банк Тульский промышленник» и Веневского Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства;

· в настоящее время в Арбитражном суде Тульской области рассматривается заявление управляющего об утверждении порядка продажи не залогового имущества со стоимостью оценки в размере 18 540 000 руб. (судебное заседание назначено на 04.03.2020);

· возможно полное погашение задолженности по заработной плате.

В отношении ООО «Ротор-Инженеринг» отмечено:
· реестровая задолженность по заработной плате составляет около 3,9 млн. руб. перед 21 работником;

· в настоящее время рассматривается заявление конкурсного управляющего о привлечении бывшего руководителя должника к субсидиарной ответственности;

- погашение задолженности не планируется, конкурсной массы недостаточно для покрытия всех текущих расходов на ведение процедуры банкротства;

в связи с несостоявшимися первыми, повторными торгами, а также торгами посредством публичного предложения, управляющим на 07.02.2020 назначено очередное собрание кредиторов с повесткой дня о внесении изменений в порядок продажи имущества должника (в частности без осуществления расходов на опубликование сведений о торгах в газете «Коммерсантъ»).
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