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В государственном фонде данных Управлением Росреестра по Тульской области зарегистрировано 277758 единицы хранения

Управлением Росреестра по Тульской области осуществляется ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, а также предоставление материалов и документов государственного фонда данных гражданам, юридическим лицам и органам власти.


Наиболее востребованными документами государственного фонда данных, запрашиваемых гражданами, являются планы организации садоводческих товариществ, землеустроительные дела по описанию границ земельных участков, дела по отводу земель предприятиям и организациям для организации коллективного садоводства. Указанные материалы государственного фонда данных необходимы гражданам при оформлении наследственных прав, урегулировании споров с соседями, при уточнении местоположения границ своего земельного участка.

Юридическими лицами, кадастровыми инженерами, как правило, запрашиваются картографические материалы, материалы инвентаризации и упорядочения земель, используемых сельскохозяйственными предприятиями на различном праве, которые используются при проведении кадастровых и землеустроительных работ, в том числе в целях установления местоположения границ земельных участков и объектов землеустройства.   

По состоянию на 30.04.2021 в государственном фонде данных зарегистрировано 277758 единиц хранения. За четыре месяца 2021 года Управлением рассмотрено и исполнено 58347 заявлений заинтересованных лиц о предоставлении документов государственного фонда данных, предоставлено 57821 документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства. От физических лиц поступило 49807 заявлений, предоставлено 49409 документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства. Юридическими лицами подано 8540 заявлений, получено 8412 документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства.

Предоставление государственной услуги «Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства», осуществляется как в центральном аппарате Управления, так и в территориальных отделах Управления в соответствии с требованиями Административного регламента по предоставлению государственной услуги «Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ от 14.11.2006 № 376.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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