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Предоставление сведений ЕГРН ограниченного доступа
В случае утери правоустанавливающих документов собственник недвижимого имущества может получить их копии. 

Правоустанавливающими называют документы, на основании которых возникло право собственности на объект недвижимости - квартиру, земельный участок и так далее.
Управление Росреестра по Тульской области напоминает о возможности получения копий договоров и иных документов, совершенных в простой письменной форме, на основании которых внесены сведения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Для этого можно обратиться в любое из отделений МФЦ или подать запрос в электронном виде можно подать в орган регистрации прав в форме электронных документов посредством официального сайта Росреестра www.rosreestr.ru.

Сведения ограниченного доступа, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются самим правообладателям или их законным представителям; физическим и юридическим лицам, имеющим доверенность от правообладателя или его законного представителя; нотариусу для совершения нотариального действия; иным лицам, определенным ч. 13 ст. 62 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».
Сведения, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются в срок не более трех рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса о предоставлении сведений. 

Размер платы за копию договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершенной в простой письменной форме, содержащегося в реестровом деле (кроме предприятия как имущественного комплекса), для физических лиц составляет 300 руб., для юридических лиц - 950 руб.
Размер платы за выписку о содержании правоустанавливающих документов для физических лиц составляет 600 руб., для юридических лиц - 1700 руб.; при подаче запросов в электронном виде размер платы для физических лиц 400 руб., для юридических лиц - 800 руб. Запрос, представленный в электронной форме, должен быть заверен усиленной квалифицированной электронной подписью. 

В августе 2019 года Управлением были предоставлены сведения в виде выписок из ЕГРН  о содержании правоустанавливающих документов в количестве 523 штук, выдано 276 копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, и содержащихся в реестровых делах. 
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