
В Росреестре проводится фотоконкурс «Моя земля, моя Россия»
В рамках праздничных мероприятий, приуроченных к 10–летию образования Росреестра и 20-летию системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним Росреестром проводится фотоконкурс «Моя земля, моя Россия».
В конкурсе участвуют сотрудники Росреестра и подведомственных организаций.  

Для участия в конкурсе принимаются только авторские работы.  Фотографии должны соответствовать темам номинаций. Представленные фотографии должны сопровождаться информацией о съемке (авторское название работы, описание изображенного на снимке объекта, место съемки). 

Конкурсанты могут направить работы в нескольких номинациях:

· Города России (архитектура, улицы, скверы);

· Пейзаж (многообразие природы нашей страны);

· Культурное наследие (памятники истории и культуры народов России).

Конкурс проводится в три этапа:

· 1-й этап «Прием работ и онлайн-голосование» (6 июля – 25 сентября 2018 года): участники регистрируются, размещают работы на сайте; в рамках «народного онлайн-голосования» (через страницу фотоконкурса) определяется по одному победителю в каждой номинации;

· 2-й этап «Голосование жюри» (25 – 30 сентября 2018 года): профессиональное жюри определяет по одному победителю в каждой номинации;

· 3-й этап «Награждение победителей» (октябрь 2018 года).

В рамках первого этапа фотоконкурса предусмотрено открытое («народное») онлайн-голосование. Все желающие могут проголосовать за понравившиеся фотографии своих земляков на странице фотоконкурса.

Подробная информация о порядке проведения фотоконкурса размещена на специальной странице в сети Интернет по адресу https://photo.kadastr.ru/.
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