
О семинаре с органами местного самоуправления

6 ноября 2018 Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проведен семинар с представителями органов государственной власти и местного самоуправления Тульской области, на котором обсуждались вопросы осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на индивидуальные жилые дома, на части индивидуальных жилых домов (домов блокированной застройки) с учетом Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Если ранее для начала строительства индивидуаль​ного жилого дома на принадлежащем гражданину земельном участке необходимо было получить раз​решение на строительство, то теперь соб​ственник земельного участка просто уведомляет органы местного са​моуправления о начале и окончании строительства. 

При проведении проверки документов местные органы архитектуры проводят осмотр построенного жилого дома. Если построенный дом соответствует требованиям, то орган местного самоуправления должен сам подать доку​менты в Росреестр для осуществления кадастрового учета и государственной регистрации прав. 

Также на семинаре обсуждались вопросы получения услуг Росреестра в электронном виде, порядок подачи документов для осуществления государственного кадастрового и (или) государственной регистрации прав, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости.

После окончания семинара в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, на которые Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области были даны ответы. 
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