
Рассмотрение обращений на действия (бездействия) кадастровых инженеров

По результатам мониторинга сведений о результатах профессиональной деятельности кадастровых инженеров установлено, что во втором квартале 2018 года в Управление поступило 5 жалоб (обращений) на действия (бездействие) кадастровых инженеров, по результатам рассмотрения которых, дано 2 ответа разъяснительного характера, 3 жалобы направлены с контролем в саморегулируемые организации кадастровых инженеров, членами которых являются кадастровые инженеры, для принятия мер реагирования в рамках возложенных полномочий.

Факты неисполнения саморегулируемыми организациями кадастровых инженеров функций по контролю за деятельностью своих членов, Управлением не установлены. 

Кроме того, в рамках реализации программы профилактики нарушений обязательных требований, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области геодезии и картографии, Управлением осуществляется проверка межевых и технических планов на предмет соблюдения требований статьи 6 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», пунктов 1, 2 части 2 статьи 22 Федерального закона от 30.12.2015 № 431-ФЗ «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». По выявленным нарушениям, во втором квартале 2018 года в отношении 6-ти кадастровых инженеров была направлена соответствующая информация в ассоциации саморегулируемых организаций для рассмотрения и принятия соответствующих мер реагирования. По результатам рассмотрения вышеуказанной информации в отношении двух кадастровых инженеров применены меры дисциплинарного воздействия в виде вынесения замечания.            
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