
О проведении координационного совещания в Управлении Росреестра по Тульской области
24 сентября 2018 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось координационное совещание с представителями филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.
Повестка дня включала несколько вопросов для обсуждения, в том числе, вопросы осуществления филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области полномочий, установленных приказом Росреестра от 18.10.2016 №П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» отдельными полномочиями органа регистрации прав», за сентябрь 2018 года, о соблюдении сроков ответов на межведомственные вопросы.
Кроме того, на совещании обсуждались результаты деятельности Управления Росреестра по Тульской области в сфере осуществления государственной регистрации и государственного кадастрового учета за 8 месяцев 2018 года.
Координационные совещания Управления Росреестра по Тульской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проводятся на регулярной основе. Подобные встречи являются эффективной формой взаимодействия при достижении наилучших результатов повышения качества оказания услуг Росреестра. 
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