ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Крапивенское Щекинского района по итогам работы за 2023 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые гости и участники заседания!
В  соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и   Уставом муниципального образования Крапивенское позвольте мне представить отчет по итогам работы, как главы муниципального образования (далее по тексту МО) Крапивенское Щекинского района в рамках возложенных полномочий, а также нашей совместной работы за 2023 год.
В отчетном периоде совместная деятельность Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района и администрации МО Крапивенское Щекинского района была направлена на создание условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни жителей МО Крапивенское Щекинского района.
В 2023 году до 20 сентября работало Собрание депутатов МО Крапивенское Щекинского района 4 созыва.  21 сентября в полномочия вступили депутаты 5-ого созыва, которые были избраны на выборах, проводимых в муниципальном образовании Крапивенское  Щекинского района в течении трех дней 8, 9 и 10 сентября 2023года.  
Численный состав Собрания депутатов  МО Крапивенское Щекинского района согласно регламенту 10 человек, по факту 10 человек.
По половому признаку Собрание депутатов МО Крапивенское 5-ого созыва состоит из 3 женщин (30%) и 7 мужчин (70%).

Образовательный уровень депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское 5-ого созыва: 6 человек имеют высшее образование, 3 – среднее профессиональное и 1 – среднее общее.
Депутатский корпус  представляют депутаты, работающие в разных сферах:  культуры, медицины, образования, сельского хозяйства, предприниматели и пенсионеры.
Возрастная  категория  депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района  от 27 до 61 года. По прежнему самым молодым депутатом Собрания  остался Алпатов Алексей Александрович, медицинский работник, т. к. был избран повторно. Средний возраст депутатов настоящего собрания составляет 47,5 лет.
Среди депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское 4 депутата имеют опыт работы 1 созыва и 6 человек вновь избранные, таким образом состав нового собрания обновился на 60 %. Как и прежде, депутаты и глава муниципального  образования осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.
Интересы избирателей  МО Крапивенское представляют 9 депутатов, жители из 6 населенных пунктов данного МО (с. Крапивна, п. Алимкина,  

с. Пришня, с. Никольское, с. Малынь, Московская слобода),  и 1 депутат из города Щекино, Стешин Дмитрий Викторович.
Партийный состав депутатов МО Крапивенское остался тот же – это  фракция от партии «Единая Россия» - 8 человек (члены партии и ее сторонники), 1 депутат от партии ЛДПР и 1 - от партии «Родина».
Структура Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района осталась без изменений:

председатель Собрания депутатов (он же глава МО Крапивенское Щекинского района) – Кобзева Марина Дмитриевна, переизбрана повторно; 
заместитель председателя Собрания депутатов – Алпатов Алексей Александрович и депутаты, из которых сформированы   постоянные комиссии:

-по социальным вопросам; 

- по собственности и развитию инфраструктуры; 

- по бюджету, налогам и стратегическому развитию; 

- по нормотворчеству, законности и правопорядку.
В 2023 году были внесены изменения в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», приняты новые федеральные и областные законодательные акты. На основе их депутаты рассматривали и принимали основополагающие нормативные документы о порядке решения вопросов местного значения.
Одним из полномочий главы МО, является организация работы представительного органа местного самоуправления (Собрания депутатов МО Крапивенское). 

Основной формой работы Собрания депутатов является заседание.

Исполняя функцию по организации работы Собрания депутатов, мною систематически проводился контроль за организационно-технической подготовкой заседаний Собрания депутатов, в том числе проводился сбор, обобщение материалов, поступающих к заседаниям Собрания депутатов. До сведения депутатов своевременно доводила текущую оперативную информацию, осуществляла контроль за исполнением решений Собрания депутатов, сдачу их в установленные сроки в Регистр и прокуратуру г. Щекино. 
Собранием депутатов МО Крапивенское Щекинского района в 2023 году проведено 19 заседаний,  на которых рассмотрено и принято 67 решений, из них 4-ым созывом Собрания депутатов было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 37 вопросов и принято 34 решения; 5-ым созывом проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено и принято 33 решения.
Из данных решений:
28 – внесение изменений;

22 – утверждение;

5 – назначение, из них 3 решение о публичных слушаниях;

1 – согласование;
1 – избрание;

10 – другое (объявить, принять к сведению, признать…)
Практически все решения принимались единогласно, например: 
1. Об исполнении бюджета за 2022 год.
2. О бюджете муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 

3. О назначении выборов депутатов Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

4. О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района от 27.01.2021 №44-151 «Об  утверждении Положения «Об установлении земельного налога в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района».

5. Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

6. Об утверждении перечня имущества, передаваемого в собственность муниципального образования Крапивенское  Щекинского района, находящегося в собственности муниципального образования Щекинский район.
7. О проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района 

8. О назначении на должность муниципальной службы главы администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района.
Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов на заседаниях Собрания депутатов МО Крапивенское составила 70,5 %. 
На заседаниях Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района рассматривались и утверждались нормативные правовые акты, которыми в дальнейшем руководствуются и администрация, и население МО. Разработчиком всех программ и положений является администрация МО Крапивенское Щекинского района и ее структурные подразделения.

Одна из форм депутатской деятельности – организация и проведение публичных слушаний и общественных обсуждений. Всего в 2023 году, Собрание депутатов 3 раза назначало публичные слушания: 
1. «Об исполнении бюджета муниципального образования Крапивенское  Щекинского района за 2022 год» (11 мая 2023г.);

2. по обсуждению проекта бюджета МО Крапивенское Щекинского района 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (29 ноября 2023г.);

3.  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Крапивенское Щекинского района» (04 октября 2023г.).
Как глава муниципального образования я проводила свою работу в тесном контакте с администрацией МО Крапивенское, регулярно проводила  встречи с главой и со специалистами администрации МО Крапивенское. Принимала участие во встрече главы администрации Щекинский район А.С.Гамбурга с населением МО Крапивенское.  В 2023 году она проходила в селе Никольское, а также в его встречах с населением МО Щекинский район, проводимых в формате онлайн.
Исполняя собственные полномочия по решению вопросов местного значения, являясь высшим должностным лицом МО Крапивенское Щекинского района, я принимала участие в различных заседаниях не только муниципального, но районного и областного уровней. В этом году заседания областного уровня прошли полностью в режиме видеоконференций.
В отчетном периоде регулярно принимала участие в заседаниях Собрания представителей МО Щекинский район, не пропустив ни одного из 17-ти. Избранные депутаты в состав Собрания представителей МО Щекинский район от Собрания депутатов Крапивенское продемонстрировали высокую явку.  
Важнейшее направление в работе главы муниципального образования и депутатов  – это работа с жителями муниципального образования. Прием жителей осуществлялся по графику приема населения, который размещен в средствах массовой информации и на официальном интернет портале                           МО Крапивенское, утвержден решением Собрания депутатов. 

За отчетный период мною проведено более 10 приемов и встреч с жителями МО Крапивенское. 

В 2023 году поступили обращения от жителей по различным вопросам депутатам МО Крапивенское. Основные темы обращений:

- улучшение качества покрытия автомобильных дорог;
- благоустройство придомовых территорий;
- установка спортивных площадок;
- освещение улиц населенных пунктов, пешеходных дорожек;

- обустройство пешеходных дорожек;
- устранение порывов водонапорной системы;
- улучшение и своевременность расчистки дорог от снега в зимний период;

- жалобы на увеличение бродячих собак  и др.

Ни одно обращение не было оставлено без внимания, все обращения были рассмотрены,  некоторые переданы для решения в администрацию МО Крапивенское, даны письменные ответы или представлены устные разъяснения.
Необходимо отметить, что принцип гласности в организации местного самоуправления заключается в полной ее открытости, в обеспечении населения информацией о том, что происходит в муниципальном образовании.

Считаю, что деятельность органов местного самоуправления нашего образования открыта для жителей. 
Информация о проведении публичных слушаний, актуальная информация о деятельности органов местного самоуправления, решения, принятые Собранием депутатов, нормативные правовые акты, отчеты об исполнении бюджета, фотоматериалы и другие материалы размещались на официальном сайте органов местного самоуправления: www.mokrapivna.ru в сети «Интернет» и регулярно публиковались в средствах массовой информации, информационном бюллетене «Щекинский муниципальный вестник», а также информация размещается на информационном стенде, расположенном по адресу:  с. Крапивна, ул. Советская, д. 34. 
Всего за отчетный период на официальном сайте МО Крапивенское было размещено для граждан 164 (109 - 2022 год) единицы материала – это объявления, памятки, различные графики, инструкции, правила и другое. На вкладке Собрание депутатов в разделе  Нормотворческая деятельность в подразделе проекты нормо-правовых актов было размещено 18 проектов, а в подразделе нормо-правовые акты – 59.
Население имеет возможность ознакомиться с документами и принять участие в их обсуждении. 

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 02.09.2022 № 2523-р. для выполнения Федерального закона от 14.07.2022г. №270-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" 14 июля 2023 г. в социальной сети «ВКонтакте» была создана официальная страница Собрания депутатов МО Крапивенское (Госпаблик), как представительного органа муниципального образования. Ведение страницы возложено на меня. В госпаблике Собрания депутатов размещены все сведения согласно выше указанным документам. На официальном сайте Правительства РФ уточняется, что под информацией о работе госорганов понимаются публикации отчетов о проводимых мероприятиях и комментарии по актуальным вопросам. Именно повышение открытости было целью принятия поправок, которые вступили в силу ещё 1 декабря 2022 года. Наша задача донести до граждан полную и достоверную информацию о своей деятельности, и сделать это в понятной и доступной форме. В 2023 году мной было опубликовано 25 постов.
Большое внимание уделяется патриотической работе. В течение года проводились мероприятия  митинги, концерты, флэшмобы, приуроченные к  Дню Защитника Отечества - 23 февраля, к Дню Победы -9 мая, к Дню совершения подвига в небе нашим земляком Д.А.Зайцевым, к Дню России – 12 июня, к Дню памяти и скорби – 22 июня, к Дню неизвестного солдата – 3 декабря, к Дню Героев Отечества – 9 декабря, к Дню Освобождения Крапивны – 19 декабря. 
В конце своего выступления хочу отметить, что 2023 год для нашего государства был непростой. Но в нашем МО Крапивенское, несмотря ни на что, произошли знаковые события в социально-экономической, общественно-политической и культурной жизни, это:
- открытие ФАПа в д. Захаровка;

- освещение лестницы смотровой площадки;

- обустройство набережной;

- совершенствование музейного пространства с. Крапивна.

Хотелось бы, чтобы это сохранялось и преумножалось.

По итогам 2023 года  считаю работу Собрания депутатов  МО Крапивенское Щекинского района продуктивной. Считаю необходимым в 2024 году повысить активность Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района пятого созыва  в жизни МО Крапивенское Щекинского района.

Уважаемые коллеги!

В конце своего выступления хочу поблагодарить каждого из вас за проделанную работу на благо жителей муниципального образования Крапивенское и пожелать вам укрепления связей с нашими избирателями и общественными организациями, активной и плодотворной работы.

Также хотела бы выразить слова благодарности за совместную работу всем сотрудникам администрации МО Крапивенское.

Только вместе, сообща мы сможем изменить жизнь к лучшему.

Благодарю вас за внимание.
