Отчет главы муниципального образования
и Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района
за 2015 год
Добрый день уважаемые депутаты и приглашенные!


В соответствии с 36-ой статьей федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом МО Крапивенское Щекинского района глава муниципального образования ежегодно отчитывается перед Собранием депутатов и населением о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов.

1. Деятельность главы муниципального образования

Глава муниципального образования Крапивенское Щекинского района, обладает особенным статусом – являясь высшим должностным лицом – возглавляет представительный орган, осуществляет функции его председателя, обладает решающим голосом при принятии решений. С учетом указанным особенностей и строится работа главы муниципального образования. 

Помимо того, что главное выборное должностное лицо МО Крапивенское Щекинского района возглавляет Собрание депутатов и входит в его состав, глава муниципального образования обладает собственными полномочиями: 

1) представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени муниципального образования;

2) подписывает и обнародует в порядке, установленном уставом муниципального образования, нормативные правовые акты, принятые представительным органом муниципального образования;

3) издает в пределах своих полномочий правовые акты в форме постановлений и распоряжений по вопросам деятельности Собрания депутатов и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции Уставом в соответствии с федеральными законами;
4) вправе требовать созыва внеочередного заседания представительного органа муниципального образования;

5) обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации;

6) осуществляет руководство Собранием депутатов, организует его деятельность в соответствии с регламентом Собрания депутатов, в том числе организует работу депутатских комиссий и рабочих групп;

7) заключает контракт с главой администрации муниципального образования;

8) обеспечивает обсуждение гражданами проектов важнейших решений Собрания депутатов, а также вопросов социально-экономического развития муниципального образования, состояния дел в отдельных отраслях жизнедеятельности.
Глава муниципального образования обладает иными полномочиями в соответствии с законодательством, Уставом и муниципальными правовыми актами Собрания депутатов.
На основании Регламента планирования, подготовки и проведения мероприятий под руководством и при участии Главы муниципального образования Крапивенское Щекинского района при главе муниципального образования  могут создаваться совещательные, консультативные и иные органы. Для осуществления собственных полномочий при главе муниципального образования  созданы следующие постоянно действующие межведомственные совещательные органы:

         - Комиссия по бюджету, налогам и стратегическому развитию;

         - Комиссия по нормотворчеству, законности и правопорядку;

         - Комиссия по собственности и развитию инфраструктуры;

         - Комиссия по социальным вопросам;

          В 2015 году на заседаниях комиссии по бюджету, налогам и стратегическому развитию рассмотрено 16 вопросов, по итогам рассмотрения которых приняты соответствующие решения.
       
Комиссией по нормотворчеству, законности и правопорядку в 2015 году рассмотрено 13 вопросов, по итогам рассмотрения которых приняты соответствующие решения. 

В 2015 году комиссией по собственности и развитию инфраструктуры рассмотрено 40 вопросов, по итогам рассмотрения которых приняты соответствующие решения. 

Комиссия по социальным вопросам рассмотрела 9 вопросов. 
При главе муниципального образования  регулярно проводились семинары- практикумы, организованные музеем-усадьбой «Ясная поляна». В 2015 году стартовал грантовый проекта "АРХИважные дела в уездном городе" - победитель 2015 года во Всероссийском конкурсе проектов "Культурная мозаика малых городов и сел" Благотворительного фонда  Елены и Геннадия Тимченко, в номинации "Лучшие из лучших". В рамках данного проекта были проведены 4 семинара, в том числе ландшафтная планерка «Осенний палисад», на которой самые активные жители Крапивны были награждены ценными подарками, по результатам ландшафтного конкурса.
При главе муниципального образования  ежегодно проводятся организационные комитеты, посвященные проведению самых значимых мероприятий муниципального образования Крапивенское  – таких как Рождественские утренники, «Проводы зимы», Международный женский день «8 Марта», празднование «Великой Пасхи», «Первомая», Дня защиты детей; День села Малынь, День любви, семьи и верности, День Государственного Флага, День Знаний, День Матери; День пожилого человека; Новогодние мероприятия для детей. 

Глава муниципального образования в 2015 году продолжала выполнять представительские функции: принимала участие в значимых для жителей муниципального образования  политических и общественных мероприятиях. Таких, как: митинги посвященные празднованию «9 Мая»; «Дня защитника отечества»; «Дня освобождения Крапивны»; «Дня памяти неизвестного солдата»

Совместно с депутатами муниципального образовании Крапивенское Щекинского района проводились спортивные мероприятия с детьми. 

В течение 2015 года  учреждениями МКУ «Крапивенский Дом культуры» и  МКУК МЦБ «Крапивенская библиотека» проведено 410 мероприятий (численность  зрителей – 14016), из них 104 мероприятия на платной основе (100,9 тысячи рублей).

В задачу МКУ «Крапивенский ДК» входит сохранение традиций и обрядов православной Руси, организация досуга населения, работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, вовлечение трудных подростков в коллективы художественной самодеятельности, забота о досуге людей пожилого возраста, спортивно-физкультурная работа.

Работа МКУ «Крапивенский ДК» отвечает требованиям и запросам населения. Коллектив тесно сотрудничает со школами, дошкольными учреждениями, Советом ветеранов, Крапивенским, Яснополянским музеями, с Православной церковью, с библиотекой, центром реабилитации наркозависимых «Страна живых».

За отчетный год было проведено немало ярких мероприятий: новогодние праздники, массовые гуляния на площади, много теплых встреч прошло в стенах Английского клуба, спортивно-игровые программы для детей.

Интересно проходили православные встречи, на которые жители приходили семьями и вели задушевный разговор за чашкой чая с отцом Владимиров, просмотр кинофильмов, в которых церковные служители напутствовали своих прихожан.

В  селе Крапивна ежегодно проводится  Международный фестиваль Крапивы.

В Доме культуры работают 17 коллективов художественной самодеятельности, в которых занимаются дети и взрослые,  в количестве 166 человек. Клуб «Сударушка» ведет на общественных началах Гуляева Людмила Вячеславовна. Группа ветеранов руководитель Радыш Р.М. – это гордость не только с. Крапивна, но и всего района. В 2014 году группа ветеранов открывала Международный фестиваль Крапивы и стала дипломантом этого фестиваля.  Детский коллектив «Улыбка», руководитель Рубцова Л.И.,  объединяют в своих рядах детей разной национальности. Детский коллектив желанный гость на любом мероприятии, проходящем не только на территории поселения, но и города Щекино. Участники спортивной секции, руководитель Ахмеджанов Н.М., неоднократно становились призерами районных и областных соревнований.

Проведены праздники поселка Алимкина, слободы Московской, села Никольского, села Крапивна, д. Орлово, с. Малынь

Особенной была  и запомнилась традиционная встреча в День Победы на площади в с. Крапивна, звучали песни военных лет, жители могли отведать солдатской каши.

Приобретен электрический котел для Никольского ДК. Для Крапивенского ДК приобретен терморегулятор,  с помощью которого регулируется температурный режим в здании ДК, 6 тэнов для электрокотла отопления.

В 2015 году по программе «Народный бюджет- 2015» в ДК с. Крапивна  отремонтированы окна и двери здания.

В селе Крапивна функционирует филиал государственного мемориального и природного заповедника «Музей-усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна».


На протяжении 2015 года  глава муниципального образования, представляя муниципальное образование в отношениях с органами государственной власти, регулярно  участвовала в заседании Собрания представителей Щекинский район, а также в рабочих совещаниях при главе муниципального образования Щекинский район. 
В 2015 году велась тестяная работа с Тульским региональным отделением «Центра экологической политики и культуры». В рамках этой работы была проведена организация субботников по благоустройству территорий МО Крапивенское Щекинского района, (в том числе был организован субботник по ликвидации несанкционированной свалки в районе поселка Свобода ). В 2015 году  МО Крапивенское Щекинского района активно участвовало в акции «Аллея победы», Так же на базе Крапивенской средней школы были проведены открытых экологических уроков.  Глава муниципального образования  принимала участие ежегодном IX - Международном Яснополянском Форуме «Устойчивое развитие. Рациональное природопользование. Технологии здоровья», в рамках которого состоятся: презентации экологических проектов, тематическая выставка «Экология и здоровье», а так же круглые столы: «Экологическое законодательство», «Отходы промышленные и бытовые. Методы и подходы к ним», «Водопользование и водопотребление», «Корпоративная социальная ответственность бизнеса в сфере природопользования», «Молодежь и экология», «Альтернативная энергетика».    

Согласно Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2015 году работа главы МО Крапивенское Щекинского района проходила в тесном сотрудничестве с органами территориального общественного самоуправления в лице старост, старших по населенным пунктам, старшим по домам.

Всего в территориальные органы самоуправления МО Крапивенское Щекинского района входит - 18 человек старост и старших населенных пунктов.

За прошедший 2015 год проведено 25 собраний и сходов граждан, где рассматривались жизненно-важные проблемы селян, в том числе  12 собраний по обсуждению программы «Народный бюджет»,  11 встреч с населением и трудовыми коллективами.
           
 По результатам конкурсного отбора конкурса «Любимый мой дворик 2015», в котором приняли участие жители с. Никольское,  в селе Никольское, ул. Дружбы, в районе дома 2 установлена детская площадка от Губернатора Тульской области Груздева Владимира Сергеевича

Работа по рассмотрению письменных обращений в 2015 году была организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Связь с населением осуществлялась посредством проведения личного приема граждан. Принимаются письменные заявления на имя главы муниципального образования и обращения через официальный сайт муниципального образования. На все обращения даны исчерпывающие разъяснения, детальные ответы либо направлены ходатайства об оказании содействия в компетентные органы. Часть вопросов была рассмотрена на профильных межведомственных комиссиях, комиссиях администрации муниципального образования. Некоторым заявителям оказана помощь в подготовке письменного обращения по компетенции в различные структуры.


Главой муниципального образования  проводились встречи с жителями в населенных пунктах: с. Крапивна, с. Малынь, с. Никольское, пос. Свобода. Выезжала также по конкретным жалобам жителей непосредственно в место жительства заявителя.  
 
Нормативно-правовые акты, требующие учета мнения населения, выносились на рассмотрение публичных слушаний. 

Несмотря на ограниченный круг полномочий, глава муниципального образования не оставалась в стороне от насущных проблем граждан. Совместными с администрацией муниципального образования  и  Собранием депутатов усилиями за отчетный период многого удалось достигнуть: 
- Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в МО Крапивенское Щекинского района целевой программы «Благоустройство муниципального образования Крапивенское Щекинского района  (израсходовано 505,2 тыс.рублей, из них 99,6 тыс.рублей на удаление сухостойных, больных и аварийных деревьев, 405,6 тыс.рублей на содержание о очистку территории населенных пунктов);
- Организация освещения улиц МО Крапивенское Щекинского района (израсходовано: 373,2 тыс.рублей, из них 342,8 тыс.рублей на оплату потребленной электроэнергии по уличному освещению; 30,4 тыс.рублей на техническое обслуживание и ремонт уличного освещения) ;
- Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в МО Крапивенское Щекинского района (израсходовано: 0,5 тыс.рублей);

- Проведение инвентаризации и постановка на учет бесхозяйного имущества на территории МО Крапивенское Щекинского района (израсходовано: 70,8 тысяч рублей);

- Обеспечение информационными технологиями органов местного самоуправления и муниципальные учреждения МО Крапивенское Щекинского района по муниципальной программы «Обеспечение информационной системы МО Крапивенское Щекинского района» (израсходовано: 308,5 тыс.рублей)
А так же в рамках реализации программы «Народный бюджет - 2015» произведены следующие работы:

- отсыпка щебнем дороги в слободе Московской;

- замена оконных и дверных блоков в ДК с. Крапивна;

- капитальный ремонт кровли жилого дома № 13 по ул. Октябрьская с.Крапивна.

Работа по объектам «Народный бюджет-2015» выполнена в установленные сроки, оплата произведена на 100%.

2. Деятельность Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района

Собрание депутатов МО Крапивенское Щекинского района является представительным органом местной власти муниципального образования Крапивенское Щекинского района. Собрание депутатов возглавляет Глава муниципального образования Курковой С.В., осуществляющая полномочия его председателя. 

В соответствии со ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», к исключительным полномочиям представительных органов относятся:

1) принятие устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений;

2) утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;

3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

4) принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении;

5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;

7) определение порядка участия муниципального образования в организациях межмуниципального сотрудничества;

8) определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;

9) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;

10) принятие решения об удалении главы муниципального образования в отставку.
В 2015 году было проведено 14 собраний депутатов, на которых было рассмотрено 89 вопросов. По итогам рассмотрения проектов были внесены соответствующие решения.  Все решения были опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте МО Крапивенское Щекинского района.
В 2015 году, для приведения Устава в соответствие в Устав МО Крапивенское Щекинского района были внесены соответствующие изменения.  Все решения были опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте МО Крапивенское Щекинского района.

  Несмотря на то, что утверждение бюджета - исключительная прерогатива представительного органа, проекты решений об изменениях в бюджет могут быть внесены на рассмотрение представительного органа муниципального образования только по инициативе главы местной администрации или при наличии заключения главы местной администрации.

 
В 2015 году в Собрание депутатов 5 раз поступали проекты решений об изменениях в бюджет, подготовленные администрацией муниципального образования. По итогам рассмотрения проектов были внесены соответствующие изменения.  Все решения были опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте МО Крапивенское Щекинского района.
При формировании проекта бюджета на 2016 год также учитывалось мнение жителей муниципального образования. Проект  бюджета МО Крапивенское Щекинского района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов рассматривался на публичных слушаниях. 
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, отчет об исполнении местного бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года утверждается местной администрацией и направляется в соответствующий законодательный (представительный) орган и созданный им орган внешнего государственного (муниципального) финансового контроля.  
  Хочется отметить, что работа всех органов местной власти: и представительного, и исполнительного, и контрольного,  в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной,  качественной и благополучной. Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей муниципального образования Крапивенское Щекинского района. 
Глава муниципального образования                                           

Крапивенское Щекинского района                                            С.В. Куркова

