
20 марта 2020 года состоялся брифинг с кадастровыми инженерами
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 20 марта 2020 года проведен брифинг с кадастровыми инженерами по актуальным вопросам государственного кадастрового учета недвижимого имущества. 
В ходе данного мероприятия заместитель руководителя Управления Трусова Татьяна Владимировна и начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Болсуновская Наталья Николаевна, начальник  отдела государственной регистрации недвижимости Чернова Инна Владимировна ответили на вопросы, которые были заранее анонсированы, это:
порядок учета изменений объекта недвижимости в связи с его реконструкцией либо перепланировкой. Возможность образования объекта капитального строительства, выделенного из предприятия как имущественный комплекс (ПИК) или единого недвижимого комплекса (ЕНК). Требования к подготовке технического плана;
образование земельного участка из земель, предоставленных гражданам для ведения садоводства;
особенности образования земельных участков путем раздела с учетом положений Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации";
обзор характерных ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами, при подготовке межевых планов для осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав при образовании земельных участков, исправлении реестровых ошибок, уточнении местоположения земельных участков.

Также сотрудники Управления ответили на вопросы, предварительно поступившие на электронную почту Управления, и в ходе брифинга, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
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