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«Геодезия в объективе»

Геодезия – это наука о методах производства измерений на земной поверхности, проводимых с целью изучения размеров и форм Земли, изображение всей земли и ее частей на картах и планах, а также о методах специальных измерений, необходимых для решения различных инженерных и экономических задач.  

Как отметила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Калмыкова Светлана Валерьевна, в последние десятилетия активное развитие получило одно из прикладных направлений геодезии – землеустройство и кадастр, т.е. определение и учет параметров объектов недвижимости, земельных участков, зон с особыми условиями использования, границ территориальных зон, границ населенных пунктов, муниципальных образований, субъектов Российской Федерации, с целью внесения таких сведений в единый государственный реестр недвижимости.

В преддверии «Дня работников геодезии и картографии» Управлением Росреестра по Тульской области освещается история одного из специалистов в сфере геодезии Сурминой Светланы Евгеньевны, награжденного нагрудным знаком «Отличник  геодезии и картографии». 

С июля 1999 года и по настоящее время Сурмина Светлана Евгеньевна возглавляет предприятие «ТУЛЗЕМКАДАСТР», а также является председателем Общественного совета,  созданного при Управлении Росреестра по Тульской области. В 1984 году она закончила Московский институт инженеров геодезии, аэрофотосъемки и картографии по специальности астрономо-геодезия с присвоением квалификации «инженер астрономо-геодезист». В 2009 году с отличием закончила Российскую академию государственной службы при Президенте Российской Федерации по специальности «Государственное и муниципальное управление» с присвоением квалификации «менеджер», в 2010 году получила квалификационный аттестат кадастрового инженера, в 2021 году прошла обучение и получила квалификационный аттестат судебного эксперта.  

Сурминой С.Е. принято непосредственное участие в мероприятиях по созданию института кадастровых инженеров Тульского региона также она является одним из инициаторов создания саморегулируемой организации 
«Объединение профессионалов кадастровой деятельности». 

Под руководством Сурминой С.Е. предприятие «ТУЛЗЕМКАДАСТР» прошло через все сложности, связанные с совершенствованием земельных отношений в стране и регионе, став непосредственным участником этого процесса, а требования к точности и скрупулезности выполняемых геодезических измерений позволили минимизировать реестровые ошибки, возможные при проведении полевых измерений, а также при постобработке полученных материалов в камеральных условиях. 

Предприятием на постоянной основе проводятся геодезические, топографические и кадастровые работы для органов государственной власти и органов местного самоуправления Тульской области, для  предприятий оборонно-промышленного комплекса региона, юридических и физических лиц. Отметим ряд наиболее значимых работ, выполненных предприятием.

Проведена большая работа по подготовке 70-летия Победы в Великой отечественной войне. В рамках благотворительной помощи для подготовки интерактивной карты геодезистами предприятия по инициативе Общества ветеранов закоординированы 430 братских могил и памятников защитникам Родины на территории Тульской области. Знаковым объектом для туляков и жителей региона стало «Тульское Суворовское военное училище», где предприятие «ТУЛЗЕМКАДАСТР» выполнило топографо-геодезические работы и сформировало земельный участок для строительства училища, подготовило технические планы уже выстроенных корпусов и линейных сетей. 

Также предприятие принимало активное участие в проведении топографо-геодезических и кадастровых работ территорий под застройку жилых комплексов Тульского и Калужского регионов, в том числе для Фонда поддержки прав граждан в жилых микрорайонах «Времена года» и 1-й Юго-восточный, для строительства жилых домов врачам в пос. Михалково города Тулы, проведены топографические работы по линейным сетям жилых комплексов «Притяжение» и «Балтийский» и др.

«В преддверии Дня работников геодезии и картографии от лица Управления Росреестра по Тульской области и от себя лично хочу поблагодарить Вас и всех работников, занятых в сфере геодезии за высокопрофессиональный труд, ответственность в работе, преданность своему делу. Пусть работа приносит радость и гордость за достигнутые высокие результаты! От всей души желаю стабильного развития отрасли геодезии и картографии, новых профессиональных успехов и здоровья», - поздравила Светлана Валерьевна Калмыкова! 
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