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Цифровая трансформация: Росреестр и Росстат подписали соглашение о взаимодействии
Росреестр и Росстат подписали соглашение об информационном взаимодействии. Это повысит качество статистической информации об обороте земли и недвижимости в РФ для органов власти и для профессиональных участников рынка. Впоследствии сотрудничество позволит эффективно использовать информацию и рассчитывать показатели, которые необходимы для принятия управленческих решений на всех уровнях.
В рамках цифровой трансформации Росреестр развивает собственные информационные системы. Основными ее направлениями являются повышение качества оказания услуг, доступность цифровых услуг, внедрение перспективных геосервисов, повышение информированности граждан и т.д. Впоследствии услуги ведомства будут доступны в электронном виде по принципу «одного окна».

Также для обеспечения цифровой трансформации важно сформировать полный и качественный Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). В 2021 году по поручению Правительства РФ проводился эксперимент по созданию Единого информационного ресурса о земле и недвижимости (ЕИР) в четырех пилотных регионах: Республике Татарстан, Пермском и Краснодарском крае, а также в Иркутской области. Это является первым шагом к «Национальной системе пространственных данных» (НСПД). НСПД направлена на создание и внедрение цифрового отечественного геопространственного обеспечения.
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