
Прием граждан Управлением Росреестра по Тульской области в приемной Правительства Тульской области
24 января 2018 года в приемной Правительства Тульской области начальником отдела государственной  регистрации недвижимости Управления Росреестра по Тульской области Ермоловым Константином Ивановичем и начальником отдела организации, мониторинга и контроля Болсуновской Натальей Николаевной проведен личный прием граждан.
В рамках указанного мероприятия принято 4 заявителя по вопросами:

- определения кадастровой стоимости земельного участка в соответствии с законодательством РФ о государственной кадастровой оценке и порядке её оспаривания; 
- особенности использования помещений в многоквартирном доме, которые являются общим имуществом собственников квартир в многоквартирном доме; 
- принятия наследства;
- разъяснения порядка государственной регистрации права собственности и государственного кадастрового учета в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» на земельные участка, предоставленные для садоводства.

Сотрудники Управления регулярно принимают участие в приеме граждан в Правительстве Тульской области, отвечая на вопросы, относящиеся к компетенции Управления.
Личный прием граждан, так же как и ежедневные консультации по телефону является неотъемлемой частью разъяснительной работы Управления Росреестра по Тульской области с жителями региона.
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