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Информация об  утверждении нового порядка ведения фонда данных государственной кадастровой оценки и предоставления сведений из него
Приказом Минэкономразвития России от 16.06.2017 N 291 (зарегистрирован в Минюсте России 27.11.2017 N 49017),  разработанного  в целях реализации статьи 23 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон о государственной кадастровой оценке),  утвержден новый порядок ведения фонда данных государственной кадастровой оценки (далее – Фонд данных) и предоставления сведений из него.

Согласно данному приказу ведение Фонда данных осуществляется Росреестром с использованием автоматизированной информационной системы (далее - АИС ФД ГКО) и автоматизированной информационной системы «Мониторинг рынка недвижимости» (далее - АИС МРН), а также с применением стандартизированных технических и программных средств, обеспечивающих автоматизированный ввод сведений и размещение материалов в Фонде данных.

Определено, что в Фонд данных включаются, в том числе:

- копии решений о проведении государственной кадастровой оценки;

- сформированный Росреестром перечень объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке;

- сведения и материалы, содержащиеся в промежуточных отчетных документах, являющихся проектом отчета об итогах государственной кадастровой оценки;

- копия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, включая сведения о датах его опубликования и вступления в силу;

- отчет об итогах государственной кадастровой оценки, составленный в форме электронного документа;

- индекс рынка недвижимости (действительно с 1 января 2020 года).

Утвержден также перечень иных, не указанных в Законе о государственной кадастровой оценке, сведений о кадастровой стоимости, о порядке и об основаниях ее определения, подлежащих включению в Фонд данных. 
Сведения и материалы Фонда данных являются открытыми и общедоступными (кроме тех, доступ к которым ограничен федеральными законами) и предоставляются путем обращения заинтересованных лиц к АИС ФД ГКО и АИС МРН.

