
Совещание Управления Росреестра по Тульской области с участием представителей региональной власти

30 января 2019 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось совещание с представителями филиала ФГБУ  «ФКП Росреестра»   по Тульской области, Управления градостроительства и архитектуры города Тулы, Инспекции Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору, администраций муниципальных образований Тульской области. 

На совещании присутствовало более 40 представителей органов власти и органов местного самоуправления Тульской области.
На вопросы отвечали сотрудники Управления: заместитель руководителя Трусова Т.В., начальник отдела государственной регистрации недвижимости Ермолов К.И., заместитель начальника отдела организации, мониторинга и контроля Управления Жарова Е.А. 
В ходе заседания обсуждались:
вопросы реализации Федерального закона от 03.08.2018 N 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", в части исполнения обязанности органами власти и местного  самоуправления по подаче документов на государственной кадастровый учет и государственную регистрацию  в электронном виде;

порядок применения п. 27 ч.1 ст.26 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Закон о регистрации) в случае, когда границы земельного участка пересекают границы населенного пункта (если  выявлена воспроизведенная в Едином государственном реестре недвижимости ошибка в определении местоположения границ такого населенного пункта в документе, на основании которого вносились сведения в Единый государственный реестр недвижимости);

основания для  возврата  заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и  прилагаемых к нему документов,  без рассмотрения в соответствии с п. 1 ст. 25 Закона о регистрации, в случае, если  такие заявление и документы представлены в форме электронных документов, электронных образов документов в формате, не соответствующем формату, установленному органом нормативно-правового регулирования.

В конце совещания в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, возникающих у органов исполнительной власти, органов местного самоуправления Тульской области, на которые Управлением Росреестра по Тульской области были даны ответы.
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