
Об итогах горячей линии по вопросам контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций
Управлением Росреестра по Тульской области 10 сентября организована и проведена очередная горячая линия по вопросам контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций.

В рамках указанного мероприятия поступали звонки от  заинтересованных лиц на действия (бездействия) кадастровых инженеров в части ненадлежащего исполнения обязанностей при проведении кадастровых работ и установлении границ земельных участков. 
Управлением оказана консультация и даны следующие разъяснения.
Кадастровые инженеры  являются членами саморегулируемых организаций, на которые возложены функции контроля над профессиональной деятельностью кадастровых инженеров и соблюдение ими стандартов кадастровой деятельности, правил профессиональной этики, а также организация информационного и методического обеспечения кадастровых инженеров.

Прежде всего, при наличии претензий к качеству и результату работ кадастрового инженера заказчику следует обратиться в саморегулируемую организацию, в которой состоит такой кадастровый инженер. В жалобе должны быть указаны обстоятельства, которые не позволяют воспользоваться полученными результатами работ.

Информацию о том, в какой саморегулируемой организации состоит определенный специалист, можно узнать на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) в разделе «Реестр кадастровых инженеров». Чтобы не ошибиться в выборе кадастрового исполнителя, обязательно проверьте, действителен ли его квалификационный аттестат, а также ознакомьтесь со статистикой отказов и приостановлений, которые также размещены на сайте Росреестра.
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