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Управлением Росреестра по Тульской области организовано совещание по наполнению ЕГРН сведениями об объектах культурного наследия

18.01.2018 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось рабочее совещание с участием филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области и инспекции Тульской области по государственной охране объектов культурного наследия.
Совещание проходило под председательством руководителя Управления Росреестра по Тульской области Калмыковой Светланы Валерьевны.
Встреча была посвящена вопросам организации работ по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) сведениями об объектах культурного наследия, их территориях, а также границах зон охраны и защитных зон таких объектов, в порядке, установленном Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (Закон № 218-ФЗ).
На совещании отмечено, что в соответствии с ч. 3 ст. 32 Закона № 218-ФЗ органы охраны объектов культурного наследия обязаны направлять в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения), необходимые для внесения сведений в ЕГРН, в случае принятия ими решений (актов):

о включении объекта недвижимости в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации;

об утверждении или изменении границ территории объекта культурного наследия, об установлении или изменении зон охраны объекта культурного наследия;

об установлении защитной зоны объекта культурного наследия.

Отсутствие в ЕГРН актуальных сведений об объектах культурного наследия (их границах, границах земельных участков и границах зон охраны) не позволяет в полной мере обеспечить охрану объектов культурного наследия, что приводит к случаям незаконного вовлечения в гражданский оборот недвижимого имущества, расположенного в границах территорий объектов культурного наследия.

В ходе совещания намечены пути по организации работы в данном направлении.
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