
Участие Управления Росреестра по Тульской области во Всероссийском едином дне оказания бесплатной юридической помощи
Управление Росреестра по Тульской области  (далее – Управление) и его территориальные отделы 27 сентября 2019 года приняли участие во Всероссийском едином дне оказания бесплатной юридической помощи.
В рамках указанного мероприятия обратилось 9 человек. По всем вопросам оказана консультация и даны необходимые разъяснения. 

Публикуем некоторые вопросы, по которым оказана консультация и даны необходимые разъяснения.
Как отказаться от земельного участка?
Государственная регистрация прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от соответствующего права собственности осуществляется на основании заявления собственника земельного участка или земельной доли.

К указанному заявлению прилагается правоустанавливающий документ на земельный участок либо документ, устанавливающий или удостоверяющий право на земельную долю (если право собственности зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, предоставление указанных документов не требуется).

За государственную регистрацию прекращения права собственности на земельный участок государственная пошлина не уплачивается.

Как провести межевание земельного участка.

Межевание земельного участка – это комплекс работ, осуществляемых с целью установления и закрепления границ земельного участка на местности, а также определения его площади и местоположения.

Межевание земельного участка выполняется кадастровым инженером на основании заключаемого в соответствии с требованиями гражданского законодательства договора подряда на выполнение кадастровых работ.
Реестр кадастровых инженеров размещен на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/wps/portal/ais_rki).
Результатом кадастровых работ в отношении земельных участков является межевой план.

Каковы меры ответственности, которые могут быть приняты к недобросовестным землепользователям? 

За самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок предусмотрено наложение административного штрафа в соответствии со ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на граждан в размере от 5000 до 10000 рублей, на юридических лиц - от 100000 до 200000 рублей.
Использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием влечет наложение административного штрафа в соответствии со ст. 8.8 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях на граждан в размере от 10000 до 20000 рублей, на юридических лиц - от 100000 до 20000 рублей.
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