Уведомление
 о начале разработки схемы теплоснабжения в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района
 11 ноября 2013 года
       Администрация муниципального образования Крапивенское Щекинского района  уведомляет о начале  разработки схемы теплоснабжения муниципального образования Крапивенское Щекинского района, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» постановлением администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района от 31.10.2013 г. № 10-232 «О разработке схемы теплоснабжения  муниципального образования Крапивенское Щекинского района»

Ответственный за разработку и утверждение схемы теплоснабжения–заместитель главы администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района Ларичева О.И.
      Схема теплоснабжения разрабатывается на основе документов  территориального планирования  муниципального образования, утвержденных в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности и в соответствии с требованиями  к схемам теплоснабжения, утвержденными  постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

     Теплоснабжающие  и теплосетевые  организации предоставляют информацию по запросу разработчикам схемы теплоснабжения, в соответствии с пунктом 10 постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

     Информацию по порядку разработки и утверждения схемы теплоснабжения можно получить по телефону: 84875171210, а также по адресу: Тульская область, Щекинский район, с. Крапивна, ул. Советская, д.34; e-mail: krapivna2007@rambler.ru; на официальном сайте муниципального образования Крапивенское Щекинского района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.mokrapivna.ru/.
