Отчет

главы муниципального образования Крапивенское Щекинского района- председателя Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского  района деятельноясти о результатах 

по итогам работы за  2014 год

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В соответствии с Федеральным законом № 131 - Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Крапивенское Щекинского района представляю на Ваше рассмотрение ежегодный отчет о своей деятельности, как главы муниципального образования в 2014 году и выполнении возложенных на меня полномочий.

Главной целью и задачей Главы муниципального образования, депутатов Собрания депутатов - улучшение качества и условий жизни  и быта  наших граждан, проживающих на территории муниципального образования Крапивенское Щекинского района, конкретная, конструктивная, совместная работа с администрацией, старостами – принятие и реализация нормативно правовых актов, направленных на   стабилизации общественных отношений, комфортной жизни людей, улучшению уровня решения вопросов местного значения. Расширенная система органов ТОС позволяет вместе с населением решать различные вопросы местного значения. На широкое обсуждение выносятся вопросы формирования бюджета, планов перспективного развития муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

 В состав муниципального образования Крапивенское Щекинского района входят 55 населенных пунктов.  Численность населения составляет 4850 человек.  Общая площадь 41,0 тыс.га.  

     Численный состав Собрания депутатов  муниципального образования Крапивенское Щекинского района солгано регламенту 10 человек. 14 сентября 2014 года прошли выборы депутатов Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района третьего созыва, на которых  были избраны 10 депутатов  согласно  Уставу муниципального образования Крапивенское  Щекинского района, один из избранных депутатов муниципального образования по заявлению  снял с себя полномочия. В составе депутатов Собрания  депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района 80% представителей партии   «Единая Россия».

    Депутатский корпус  представляют депутаты,  работающие в разных сферах: сфера культуры, сфера образования, предприниматели, органы власти, производства, пенсионеры.

     Возрастная  категория  депутатов  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района  от 37 до 67 лет.

     На первом заседании  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района третьего созыва  был избран глава муниципального образования и заместитель председателя Собрания депутатов.

В начале работы на заседании Собрания депутатов было принято решение о  формировании  четырех    комиссий: 

-  постоянной комиссии  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района по  бюджету, налогам и стратегическому развитию;

- постоянной комиссии  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское  Щекинского района по нормотворчеству, законности и правопорядку;

- постоянной комиссии Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района по собственности и развитию инфраструктуры;

- постоянной комиссии  Собрания депутатов муниципального образования  Крапивенское  Щекинского района по социальным вопросам.

После успешного завершения формирования структуры представительного органа поселения решением Собрания депутатов был объявлен конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования Крапивенское  Щекинского района, по результатам которого решением Собрания депутатов глава администрации поселения была назначена на должность и приступила к выполнению своих обязанностей.

       В отчетном периоде Собрание депутатов  второго и третьего функционировало, как и раньше, интенсивно и продуктивно. Заседания Собрания депутатов проходили регулярно. 

       За 2014 год Собранием депутатов было проведено 16 заседаний, 10 раз проводились публичные слушания, на которых рассматривались такие вопросы как:

- проекты изменений   правил землепользования и застройки территории муниципального образования Крапивенское Щекинского района; 

- проекты изменений вида разрешенного  использования  земельных участков в населенных пунктах;

- проект исполнения бюджета муниципального образования Крапивенское Щекинского района; 

- проект Устава муниципального образования Крапивенское  Щекинского района;  

- проект бюджета муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. 
Принято – 75 решений, из них 42 нормативно-правовых, не нормативных - 33. Практически все решения принимались единогласно, в том числе:

- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Крапивенское  Щекинского района в целях приведения его в соответствие с Конституцией РФ и Федеральными законами РФ; 

- О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования  Крапивенское Щекинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;

-  Об исполнении бюджета за 2013 год;

-  О бюджете муниципального образования Крапивенское  Щекинского района за 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов; 

- Об установлении налога на имущество физических лиц в муниципальном образовании Крапивенское  Щекинского района на 2015 год, ставки которого на строения, помещения и сооружения изменяются в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости.

- Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования  Крапивенское Щекинского района.

-   Об утверждении норм и правил по благоустройству территории муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

     На заседаниях Собрания депутатов рассматривались и утверждались нормативные правовые акты, которыми в дальнейшем руководствуются и администрация, и население. Разработчиком всех программ и положений является администрация  муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

Собрание депутатов муниципального образования Крапивенское  Щекинского района в своей повседневной работе руководствовалось принципом широкой огласки и информированности граждан по принимаемым решений через средства массовой информации (газета «Щекинский муниципальный вестник», официальный  сайт муниципального образования Крапивенское Щекинского района). 

     За 2014 год по личному приему к депутатам муниципального образования  Крапивенское Щекинского района второго и третьего  созыва поступило  22 обращения, работа по которым, в основном, связана с деятельностью ЖКХ, а это в свою очередь - вывоз мусора, обеспечение  холодной водой, спиливание и вывоз аварийных деревьев, ремонт кровли, ремонт пешеходных мостов,   а также проводилась разъяснительная беседа по вопросу оплаты электроэнергии мест общего пользования, установление норматива на теплоснабжение.

         По итогам 2014 года  считаю работу Собрания депутатов  муниципального образования Крапивенское Щекинского района продуктивной,  в 2015 году необходимо повысить активность депутатов Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района третьего созыва  в  решении вопросов жизнеобеспечения населения муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

Глава муниципального образования                                           

Крапивенское Щекинского района                                            С.В. Куркова

